



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 13 de noviembre de 2023

Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, del suministro de material de parafarmacia para Metro de Madrid (Licitación 6012300323)

Donde dice:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS FÓRMULAS	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
MAPE ASESORES, S.A.	10,00	87.051,89	89,43	99,43
BOTIQUIN SANS, S.L.U.	10,00	84.207,19	90,00	100,00

Debe decir:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS FÓRMULAS	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
MAPE ASESORES, S.A.	10,00	87.051,89	24,12	34,12
BOTIQUIN SANS, S.L.U.	10,00	84.207,19	90,00	100,00